

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика»
для підготовки здобувачів вищої освіти 2025 року вступу
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю D1 Облік і оподаткування
галузі знань D Бізнес, адміністрування та право
Державного податкового університету

Забезпечення якісної освіти є однією з глобальних цілей сталого розвитку, який спрямований на подальший розвиток цивілізації та покращення життя на нашій планеті. Україна, враховуючи світові тенденції, також докладає значних зусиль для забезпечення якісної освіти, в тому числі вищої. Політика нашої держави у сфері вищої освіти ґрунтується, зокрема, на принципі державної підтримки підготовки фахівців з вищою освітою для пріоритетних галузей економічної діяльності, що передбачено Законом України «Про вищу освіту». Враховуючи це, Державний податковий університет докладає значних зусиль для забезпечення високої якості освітніх послуг, які надаються здобувачам вищої освіти.

Однією з програм, яка розроблена в Державному податковому університеті та спрямована на надання якісних освітніх послуг, є освітньо-професійна програма «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика». За цією програмою здійснюється підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика» відповідає Стратегії розвитку Державного податкового університету на 2022-2027 рр. і передбачає формування у здобувачів вищої освіти компетентностей з обліку, оподаткування, аудиту та аналізу. Після оволодіння цими компетентностями майбутні фахівці будуть здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми при здійсненні професійної діяльності за спеціальністю D1 Облік і оподаткування.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика» включає цикл загальної підготовки, цикл професійної підготовки та практику. Слід відзначити, що зазначені компоненти відповідають змістовному наповненню цієї програми, а послідовність вивчення дисциплін дає можливість здобувачам вищої освіти ефективно оволодіти як теоретичними знаннями зі спеціальності D1 Облік і оподаткування, так і відповідними практичними навичками.

Оптимально підібрані компоненти освітньо-професійної програми дають можливість сформувати у здобувачів вищої освіти відповідні програмні компетентності та програмні результати навчання.

Разом з тим, враховуючи процес інтеграції України у світове співтовариство, пропоную розглянути можливість уточнення змісту робочих

програм з навчальних дисциплін, які стосуються обліку, в напрямку більш глибокого вивчення обліку за міжнародними стандартами.

Таким чином, розроблена Державним податковим університетом освітньо-професійна програма «Облік, податковий аудит та бізнес-аналітика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 Облік і оподаткування галузі знань D Бізнес, адміністрування та право відповідає основним кваліфікаційним вимогам до першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а тому рекомендується для практичного застосування при здійсненні освітньої діяльності.

Заступник начальника
управління-начальник відділу
Центрального МУ ДПС по
роботі з ВПП

Альона СЕРХОВЕЦЬ